
5 bonnes réponses ? 
Bravo ! Tu obtiens 10 
points. 

4 ou 3 bonnes 
réponses ? 
C’est bien : tu 
obtiens 5 points. 

Moins de 3 bonnes 
réponses ?  
Relis le livre ! 

Oscar, à la vie à la mort 

Bjarne Reuter 

1/ Où se passe cette histoire ? 
 A) Au Danemark 
 B) En Suède 
 C) En Allemagne 

2/ Quelle est la particularité de Benny ? 
 A) Il est colérique 
 B) Il s’invente des maladies 
 C) Il travaille mal à l’école 

3/ Pourquoi Oscar veut-il absolument aller à la fête du 
Mardi gras? 
 A) Parce qu’il veut prouver à Benny qu’il existe vraiment. 
 B) Parce qu’il y aura des gâteaux, de la brioche et du soda. 
 C) Parce qu’il veut manger Dagny la petite sœur de Benny 

4/ Lors de la fête du Mardi gras, qui devient le « roi au 
chat » ? 
 A)Oscar 
 B) Max 
 C) Bétrice 

5/ Oscar disparaît : 
 A)Le jour de la fête 
 B)Le lendemain de la fête 
 C) Un an exactement après être apparu dans la chambre 

de Max. 
 

 

 


